



## **Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Челябинской области**



В средствах массовой информации размещено обращение к руководству СК России, в котором жители города Чебаркуля сообщают, что проживают в домах, где отсутствуют горячая вода и отопление. Жильцы сообщают, что управляющая компания бездействует и не реагирует на многочисленные жалобы. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области проводится проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.

10 Октября 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1830224>